

Приказ

По Казанскому Военному округу

г. Казань. Ноябрь 17-го дня 1904 года.

Несмотря на принятые меры, ежедневно продолжают поступать донесения о беспорядках, производимым маршевыми командами запасных, на станциях железных дорог, при следовании из Европейской России на Дальний Восток. В устранении этих беспорядков, помимо указанных мною мер по сопровождению всех эшелонов запасных чинов особым конвоем и выставленным на станциях, в пунктах квартирования войск, особых воинских команд, возлагаю на Командующего 78 пехотной дивизией охранение порядка на линии железных дорог в район округа: 1 по Московско-Казанской дороге, 2 по Сызрано–Вяземской дороге, 3 от Сызрани до Челябинска, 5 по Сибирской от Челябинска до ст. Курган и 6 по Пермской от Челябинска до Екатеринбурга.

На начальника 57 пехотной резервной бригады по Рязанско-Уральской дороге от западной границы округа и ст. Ртицево до города Саратова.

На начальника Пермской местной бригады по Пермской дороге от Вятки через Пермь до города Екатеринбурга.

Означенным начальникам, по соглашению с соответствующими заведующими передвижением войск и начальниками жандармских полицейских управлений, в мере действительной необходимости и возможности, выслать на железнодорожные станции, особые караулы при чем необходимые караулы Начальнику Пермской местной бригады, требовать от ближайших частей войск в указанном районе. Подписал: Командующий войсками, Генерал от Инфантерии Косичь. По Окружному Штабу.

Подписал: Начальник Управления Полковник Светь

Текст подлинный, машинописный.

Источник: ГАКО.Ф.723, Оп. 1, Д.17, Л. 27.

Выявил: Шилова Е.